

你的心在叨位？

路加福音12: 32-40

8/11/2019

一項咱應該了解有關消費的事實是咱現在活在擠太多物件的地球裡。過度剝削自然資源。多多產品有毒，對人和環境危害不少，咱使用了欲佞怎放下是很大的挑戰，很大的環境危機。所以佞怎脫出惡性的循環和不停息的消費和浪費，這些傷害地球、咱的厝邊和咱自己？

對物質的態度能倘看出這個人和上帝的關係。路加福音裡，耶穌指出人佞怎看待處理金錢和財產，和人的救贖有關係。第十二章講到愚蠢的有錢人的比喻。好額人的田園大豐收，想來想去，決定將穀倉掉，koh起較大間，通跟伊的五穀和財物隴圍在彼，沒考慮到厝邊的需要。恭喜自己有那麼多物件，閣對自己講「靈魂啊，你有積聚真多財物通做真多年的路用。今清閒啊，來飲食，來享受！」不過，上帝跟伊講：「戇人，今暗欲對你討你的性命，你所積聚的財產欲留給啥人？」這是對那些為自己積貯財寶，但是向上帝這方向沒富裕。

針對這個比喻，路加分享耶穌對錢財焦慮的教示。耶穌講「免煩惱，看天頂的鳥仔。您沒種也沒收，上帝猶閣養飼您。上帝會更加看顧您。」咱不免因為驚惶沒夠用來煩惱和積聚錢財。上帝會互咱一切的須要。不倘掛慮，耶穌很盡力愛咱放心。

路加後面一段，耶穌和財主對話的經文很類似。當財主問講，我佞怎才能倘得救，「賣掉你的一切，賑濟濟喪鄉的。」財主聽見這了後很憂愁，因為伊很很額。因為伊擁有很多，放棄很多，不捨。

照耶穌所講：「你的財寶在叨位，你的心就在叨位。」將時間隴放經營財寶頂面，擇選將心神投資在地上。耶穌講將你的錢包放正確，然後你的心會跟正確。你的心欲屬於啥麼人呢？你著將你的錢財放在彼。

擁有物質和物質本身不是罪，總是您都很容易成做咱活命的中心，變得沒時間留給上帝。到一個程度，咱沒擁有您；是物擁有咱！物質是從上帝來的禮物，倘用來完成上帝的目的，包括和那些欠用的人分享咱所擁有的。

當咱看咱週圍，咱自己的厝邊和城市。一個基督徒欲佞怎回應這個須要？咱是不是對受苦的厝邊的須要漸漸麻痺？或者是，準備心藉著分享咱所擁有的去積貯財寶在天頂？

今仔日的福音書尚介要緊的四個字：毋倘驚惶。耶穌曾在很大的風浪裡、或者是黑暗暝中間，或者是在祂復活以後，有鬼出現的時跟咱講：毋免驚惶。這次，伊講毋免驚，用全心獻咱地裡財寶，投資在上帝國，作咱信仰的行動。

耶穌沒否認咱活命中的負擔。伊只是是要互咱上帝國所帶來的愛疼、歡喜、平安、和希望，這款的財富沒有賊仔來偷，也沒互蟲蛀去。咱的真正的安全是倚靠在穩固的真理，就是上帝的攝理近了，比咱想像的更加近，這決定和改變一切。你若是相信耶穌將欲復來統治和攝理這個地，所以像路加跟咱講的，咱著警醒，準備行動。咱準備好接受上帝國，咱應該現在就行動。還有，聚集世界的財富不是終極的安全。咱若相信上帝國，咱會在咱的活命中留一位來接受它。有時，咱須要受提醒的時，就走出去看天頂的飛鳥。您也沒種、也沒收；猶閣上帝照顧您，咱豈沒比鳥仔更加有價值嗎！記得，活命是從上帝來的禮物，咱著真惜伊和分享伊。上帝會為咱備辦，而且，通過咱，上帝為別人備辦。